

# Любимые книги 6+

Через два дня в нашем городе стартует XIII Красноярская ярмарка книжной культуры (КРЯКК) — событие международного уровня. Ежегодно это мероприятие собирает представителей крупных и маленьких издательств, профессионалов из разных областей знаний и, конечно, читателей. Организаторы ярмарки традиционно готовят программу не только для взрослых, но и для маленьких посетителей. В этом году в детской программе КРЯКК — спектакли, выставки, презентации книг и настольных игр. В преддверии ярмарки «Городские новости» совместно с библиотекой имени Николая Островского подготовили топ-5 книг, популярных у маленьких красноярских читателей.



## 1 ПО ЗАКОНУ ПЛЕМЕНИ КОТОВ-ВОИТЕЛЕЙ

Книжная серия о животных — «Коты-Воители». Это популярная у подростков серия романов в жанре фэнтези о племенах диких котов, об их захватывающих приключениях, о том, как они выживают: воюют, защищают свою территорию, любят и дружат,

как взаимодействуют с людьми. Пишут книги четыре автора, объединённые общим псевдонимом Эрин Хантер. Каждый из романов отличается занимательной сюжетной линией и захватывающими приключениями главных героев.

## 3 СБОРНИК ЁЛОЧНЫХ ТРАДИЦИЙ

Уникальный сборник редких рождественских рассказов и ёлочных традиций «Ёлка. Сто лет тому назад», составленный Еленой Ким, — одно из самых востребованных изданий в детской библиотеке Николая Островского. В сборнике представлены произведения популярных авторов с историко-бытовым комментарием, описания поделок и детских ёлочных затей, а также живые и русский очерки, изображающие русский быт рубежа веков и традиции, связанные с празднованием Нового года и Рождества в России конца XIX — начала XX века.



## 2 «РОБИНЗОН КРУЗО» В КАРТИНКАХ

В книжной серии «Классика в комиксах» уже более десятка графических адаптаций известных всем литературных произведений. У детей наиболее популярны две из них — романы Даниэля Дефо «Жизнь и удивительные приключения морехода Робинзона Крузо» и Роберта Льюиса Стивенсона «Остров

сокровищ». Классические произведения, на которых выросло не одно поколение читателей, в этой серии представлены в виде графических историй — их так любят современные дети и подростки. В библиотеке Островского говорят, что книги «Классика в комиксах» были разработаны в со-

трудничестве с Международной федерацией преподавателей французского языка и изданы при поддержке Юнеско, они дают читателю уникальную возможность отправиться в захватывающее литературное путешествие и погрузиться в удивительный мир оригинального произведения.

## 4 ИЛЛЮСТРИРОВАННАЯ СТРАНА ЧУДЕС



Необыкновенная книга-альбом «Алиса в Стране чудес». В Стране чудес Алисы Льюиса Кэрролла пережила уже три издания. Это большой сборник иллюстраций «всех времён и народов» к знаменитой «Алисе». В книгу вошли рисунки Льюиса Кэрролла, первого профессионального иллюстратора Джона Тенниела, Сальвадора Дали, Геннадия Калиновского, Мая Митурича, Юрия Ващенко, Эдуарда Гороховского и многих других художников. Картинки даны в рамках сюжета каждой из глав, но в свободном порядке. Текст сказки печатается в переводе Нины Демуровой. В издании также представлен краткий обзор иллюстрирования «Алисы», начиная с первого издания. Некоторые рисунки сопровождаются комментариями.



## 5 ИСТОРИЯ ОТЕЧЕСТВА

Не простаивают на полках, по словам сотрудников библиотеки Островского, книги-панорамы «В грозную пору. Отечественная война 1812 года» и «Бородинская битва. 1812». Это издания, в которых представлены небольшие исторические очер-

ки для детей и одновременно «живые картины» этих исторических событий. В библиотеке говорят, что такие книги — произведения высокого искусства, они воспитывают интерес к отечественной истории, развивают вкус и чувство гармонии.